

两球告负 大将摔伤

申花祸不单行

台前幕后

休整了12天,昨晚申花在大连金州体育场迎来新一轮联赛,对手是10轮不败的成都蓉城。结果,比赛头尾申花各丢一球,0比2被升班马掀翻,遭遇三轮不胜。坏消息还不止一个,比赛中主力中卫朱辰杰摔伤肩膀。

因为疫情影响,申花与山东泰山的第12轮联赛延期进行。申花上轮轮空,昨晚是球队自8月5日来的第一场联赛。8月13日,朱辰杰、刘若钒、蒋圣龙和温家宝四名国家选拔队队员终于从海口飞回大连,遭遇伤病侵袭的申花阵容得到及时补充。

积分榜上,成都蓉城排名第9,申花第4。虽然排名略低,但第一阶段在海口赛区,由韩国教练徐正源带领的这支升班马表现沉稳,上轮逆转广州队后,保持10轮不败的同时迎来一波4连胜。昨晚的比赛,他们很快就给申花制造了麻烦。第12分钟,反击中蓉城队韩国边翼金旼友左路传中,金洋洋身后,吴贵超拍马赶到,抢在门线前垫射破门。

上半场,申花在中场的控制上做得不好,让对方得以轻松地组织反击,特别是让金旼友多次获得机会。半场还未结束,吴金贵轮换三人,蒋圣龙、刘若钒和张璐分别替下王毅、彭欣力和博拉尼奥斯,并改打三后卫。下半场,眼看比分依旧落后,吴金贵又遣上杨旭,用温家宝换下柏佳骏。虽然一度占据主动,但申花将士未能把握机会,反而蓉城在比赛最后阶段抓住机会,由费利佩禁区内生射,再度打破破门的十指关。申花无奈0比2败下阵来。在成都蓉城5连胜的对手中,申花是排名最高的队伍。

赛后,吴金贵点评比赛称,对手战术的针对性非常强,“尽管我们做了调整,但效果不好。”更让申花郁闷的,是刚从海口归来勤王的朱辰杰又伤了。下半场在与对方费利佩争顶后,小朱失去平衡重重地摔下,伤了肩锁关节,并出现脑震荡。比赛还未结束,他就被送往医院,场上,用完换人名额的申花不得不10人应战,坚持到终场哨响。

目前申花吴曦、毕津浩、朱建荣、钱杰给、于汉超、冯潇霆好几位伤员正待恢复,这个关口,朱辰杰又伤了,让人揪心。吴金贵说:“对我而言,队员受伤比输掉比赛更让我难过,盼望朱辰杰能早日康复。”

本报记者 金雷



■ 朱辰杰(右)比赛中摔伤 图 IC

场外音

升班马不好惹

◆ 金雷

本赛季至今,中超列强被升班马抢了戏。武汉三镇开赛后就积分领跑,昨晚,他们3比0大胜排名前三的河南嵩山龙门,继续保持一场球以上的领先优势。如果说三镇赢球如今球迷已习以为常的话,那么本轮另一支升班马成都蓉城完胜申花,不由得让人感叹:升班马都不好惹。

不知不觉间,蓉城已5连胜。与三镇相比,尽管整体引援质量上不比前者,但蓉城的备战一样扎实,场上的战术执行非常坚决。昨晚的交手,申花中场主力吴曦、钱杰给的伤停被蓉城利用,同时蓉城球员对申花进攻策动者曹赟定严加限制,迫使申花的进攻打不出威力,而蓉城韩国外援金旼友在前场的冲击力则完全发挥出来。赛后,吴金贵承认,申花尽

了全力,但对手踢得很有针对性。

对升班马有利的是,敌明我暗,制定战术时掌握更多的主动。难题则抛给了山东、海港等传统强队。对申花来说也是这样。第一阶段成绩出色,如今申花被许多队伍当作强队来打。蓉城队的韩国主帅徐正源透露,赛前针对申花的比赛录像做了详细研究。

而站在明处的申花,阵中只有巴索戈和博拉尼奥斯两名外援,又因转会禁令无法增补新援,第二阶段必定遭遇更大的挑战。好在让吴金贵欣慰的是,伤员正在积极恢复,吴曦、朱建荣等已开始单独训练。手里的兵多了,尤其攻击线上的选择丰富了,申花才能与对手斗智斗勇,尽快稳住成绩。

历经6个比赛日、39场赛事的激烈争夺,2022年第37届“海港-上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛黄山赛区的较量日前落下帷幕,初、高中组冠军屯溪区初中和徽州区高中,获得了前往上海参加全国争霸赛的机会。两队的青年才俊,也在“我们的世界杯”赛场上,圆了自己的冠军梦。值得一提的是,6天的赛期内,有逾1.6万人次通过网络观看了赛事,相关视频累计播放量超过6500次。

本次拿下高中组冠军的徽州区高中队,球员身形与其他队伍相比略显瘦弱,很多人好奇这样一支身体对抗并不占优的队伍,是如何脱颖而出的?球队主帅吴震解释道:“我们身体不占优,但胜在配合默契。”他透露,这些队员是自己从小学开始一手提拔起来的,“这么多年,看着他们从小不点一步步成长,一直坚持踢到现在,非常不容易,这个高中组的冠军,也是对所有人努力的最好回报。”

徽州区高中队的球员在去年便来到上海参加了全国争霸赛,“一年前我们是以黄山赛区初中组冠军的身份参赛的,来的时候信心很足,但是最后的结果并不是很满意。我们当时就定下目标——一年后要再去上海。”如今,“足球小将”实现了当初的心愿,对今年的上海之行也有了新的期待。

“如果在开赛前告诉我,球队能拿到初中组的冠军,我是不信的。”屯溪区初中队的主教练李虎城在捧杯后说。一年前,李虎城的队伍连小组赛都没通过,此番卷土重来,球队也没有设定具体目标。或许正是这样放松的心态,让屯溪区初中队的球员有了更好的发挥,球队凭借犀利的进攻一路过关斩将,从去年的匆匆过客,变成今年的最大赢家。

本报记者 陆玮鑫



■ 比赛现场

放言收购转而反悔 乱开玩笑球迷失望

马斯克:买曼联? 逗你玩!

昨日,目前世界上最富有的企业家之一,特斯拉公司CEO马斯克(见左图 图 IC)突然通过社交媒体宣称,自己将收购英超曼联俱乐部。此

言一出,立刻引发轩然大波,不过四小时后,这位富豪就表示那只是个玩笑,自己不会收购任何职业运动队,让不少红魔支持者遗憾不已。

成绩不够 热度来凑

从赛季开始前的C罗转会肥皂剧,到季前赛4球大胜利物浦,再到联赛开局两连败,在积分榜垫底……曾经在英伦乃至欧洲足坛都难逢敌手的“红魔”,如今似乎从靠战绩说话的强者,逐渐演变为靠话题带流量的“网红”。与

可以带来真金白银的商业影响力相比,踢欧冠、欧联还是欧协杯,对老板格雷泽而言,或许真的算不上什么大事。

上周末不敌布伦特福德后,“格雷泽家族滚出曼联”的词条,被顶上了社交热搜榜的前列,加上部分激进的球迷在球场外拉起横幅甚至焚烧旗帜,让热度不断发酵。作为商业巨头的马斯克,自然不愿意放弃蹭热点的大好机会。看着不断增加的点击量和那一一张张人工合

成球衣上的品牌标志,躲在屏幕后的马斯克、格雷泽以及曼联的装备赞助商,估计早就笑得合不拢嘴了,至于是否真的收购,那还重要吗?

信口开河 早有先例

事实上,曼联并不是第一个被马斯克“看中”的英超俱乐部。曾和红魔在英超角力多年的阿森纳,也曾是“马老板”口中“十分渴望得到”的对象。

一个月前,当马斯克在一场活动中表示“买下一支足球俱乐部是一个很好的选择,我一直都是阿森纳的球迷,希望能够拥有这支球队”时,上赛季战绩不错,当时正忙着在转会市场上招兵买马的枪手高层一笑置之,甚至连一句回都懒得给。

两次光速“砍树”后,马斯克在体育迷群体中的“信任余额”已经所剩无几,他本人似乎也意识到了这一点,才会特意在那条否认的动态中加上“不会收购任何体育俱乐部”的表述,不过有了两次“前科”后,谁又能保证这个特立独行的富豪,未来不会“打脸”呢?

本报记者 陆玮鑫



新民晚报杯足球赛黄山赛区落幕

足球小将梦圆『我们的世界杯』